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Ata da 70ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 2ª Sessão Legislativa da Legislatura 
2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada dia 11 de novembro de 2014. 

 
Presidente – José Itamar Ribeiro da Silva 

1° Secretário – José Crisóstomo Barroso Ibiapina 

 
Aos 11 (onze) dias do mês de novembro do ano de 2014, às dezessete horas (17:00), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a 
Presidência do Edil José Itamar Ribeiro da Silva secretariada pelo Edil José Crisóstomo 
barroso Ibiapina. Chegada a hora regimental o Senhor Presidente autoriza o Senhor 
Secretário a proceder a chamada dos senhores Vereadores. Estavam presentes: José Itamar 
Ribeiro da Silva, Gilmar da Cruz Bastos, Antônio Cláudio Ferreira Gomes, Antônio Oliveira 
Braga, Carlos Augusto Rodrigues Linhares, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Sílvio 
Ávila Cunha, Francisco Linhares da Ponte, Adauto Izidoro Arruda, Gerardo Jovani Romão, 
Francisco Adaldécio Linhares, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, José Oswaldo Soares 
Balreira Júnior, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, 
Estevão Ponte Filho, Christianne Marie Aguiar Coelho e Paulo César Lopes Vasconcelos. 
Ausente(s): Francisco Rogério Bezerra Arruda, Valfredo Linhares Ribeiro, Vicente de Paulo 
Albuquerque. Ata da 69ª Sessão teve sua votação suspensa até análise de solicitação feita 
pelo vereador Francisco Hermenegildo Sousa Neto, para que fosse avaliado o vídeo da 
referida Sessão, a fim de confirmar seu pedido de registro de presença na Ata, sendo 
deferido pelo Senhor Presidente. PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidos os Projetos de 
Lei nº 1799 e 1800/2014 de Christianne Marie Aguiar Coelho - Institui no Calendário 
Oficial do Município de Sobral o “Novembro Azul”, mês de reflexão sobre a importância da 
prevenção ao câncer de próstata e dá outras providências; Dispõe sobre a afixação de cartaz 
com informações sobre as consequências do uso de anabolizante, e dá outras providências. 
Foi lida a Moção nº 021/14 de Paulo César Lopes Vasconcelos – Apresenta Moção de 

Congratulações a Diocese de Sobral pela passagem dos 99 anos de criação, celebrado no dia 10 de 

novembro de 2014 e início do Ano Jubilar. Foram lidos e automaticamente aprovados os 
Requerimentos nº 795/2014 de Gilmar da Cruz Bastos – Solicita atenção especial e urgente para 

a adequação imediata da Legislação Municipal, garantindo aos guardas civis municipais a 

aposentadoria especial, conforme a 33ª Súmula Vinculante do STF que reconhece o direito a 

aposentadoria especial de servidor público, que exerce atividades em condições prejudiciais à saúde 

ou à integridade física; 797/14 de José Silvio Ávila Cunha – Solicita ao comandante do Ronda do 

Quarteirão no Município de Sobral, a expansão desse serviço para os distritos de Taperuaba, Bilheira 

e Aracatiaçu. A Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho pede vistas pelo prazo de 48 

(quarenta e oito) horas, dos Requerimentos nº 796 e 798/14 de Gilmar da Cruz Bastos - Solicita 

informações sobre as providências adotadas frente à requisição de informações do Ministério Público 

Estadual, através do Núcleo de Tutela Coletiva da 7ª Unidade Regional, requerendo a relação dos 

servidores da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Combate à Extrema Pobreza de 

Sobral contratados por meio dos processos seletivos referentes aos Editais 011 e 012/2013, 

especialmente os sem carteira assinada (cópia anexa); Solicita um parecer jurídico da PGM e da 
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PGE, do Termo de Assunção, Sub-Rogação e Compensação de Dívida, entre a Companhia de Água e 

Esgoto do Ceará – CAGECE e o Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE. (anexo), sendo o 

pedido deferido pelo Senhor Presidente. Foi solicitada a discussão das Indicações nº 666, 667, 668, 
669, 670, 671, 672 e 673/14 de Estevão Ponte Filho – Indica a aquisição de uma ambulância 
equipada modelo de UTI para atender o distrito de Jaibaras; Indica a aquisição de uma 
ambulância equipada modelo de UTI para atender o distrito de Varjota dos Machados; 

Indica a aquisição de uma ambulância equipada modelo de UTI para atender o distrito de 
Jordão; Indica a aquisição de uma ambulância equipada modelo de UTI para atender o 
distrito de Caioca; Indica a aquisição de uma ambulância equipada modelo de UTI para 
atender o distrito de Salgado dos Machados; Indica a aquisição de uma ambulância 
equipada modelo de UTI para atender o distrito de Aracatiaçu; Indica a aquisição de uma 
ambulância equipada modelo de UTI para atender o distrito de Taperuaba; Indica a 
aquisição de uma ambulância equipada modelo de UTI para atender o distrito de Patriarca, 
ficando todas suspensas até a próxima Sessão Ordinária; bem como o Requerimento de nº 

794/14 de Gilmar da Cruz Bastos – Solicita atenção especial e urgente para a situação do açude de 

Patos, teve solicitação de discussão pelo Vereador Adauto Izidoro Arruda, ficando, da mesma forma, 

sua votação suspensa até a próxima Sessão Ordinária. GRANDE EXPEDIENTE – Sem utilização 

da Tribuna. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberação. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. Para constar esta ata foi lavrada, discutida 

pela Assembleia e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  


